

大沥商会第九届三次会员大会举行

凝聚“沥商”力量 助力“中心大沥”建设

珠江时报讯 记者蔡燕琼 曾锐波 通讯员卢伯林报道 9月3日,“沥久弥坚,聚力向商”——大沥商会第九届三次会员大会举行,现场为新加入的会员企业颁发牌匾。各友好商协会代表及大沥商会全体会员参加会议。

大沥商会自1993年7月成立以来,在历届会长和理监事会的带领下,积极发挥凝聚行业力量、搭建政商桥梁的作用,先后获得广东省先进商会、南海区5A社会组织等荣誉称号,在经济发展、服务社会方面始终起到表率作用。特别是近年来,面对复杂多变的经济形势,大沥商会的企业家们锐意进取、奋勇拼搏,为社会发展作出积极贡献。

在过去的一年,大沥商会以“聚合力,提信心,稳发展”为工作主线,通过走访和交流,以“走出去”“带回来”的学习思路提振会员企业信心,提升商会的向心力和凝聚力。一年来,商会一如既往地号召会员企业反哺家乡,



大会为新会员企业颁发牌匾。

响应大沥“绿美乡村行动”,用实际行动回馈社会。会员企业还“以购代捐”,帮助佛山市对口支

援的新疆伽师县采购数万元的水果,为大沥的公益事业积极贡献“沥商”力量。

大沥商会会长潘伟津表示,在新的一年里,商会将继续发挥联通政企、融通内外、畅通供需的

独特优势,为会员企业链接世界、商通全球搭建更多便捷、安全、高效的平台,为大沥打造高质量发展新增长点作出更大贡献。

大沥镇副镇长张铁武介绍,今年以来,大沥坚持“过河进湾、产业第一、项目为王、工商并举、品质领航”的工作主线,全力打造中心大沥,多项重点工作取得实效。“永丰生产基地、荟丰科创园、海基大消费等项目接连落地建设,可以说大沥的高质量发展,企业家是头号功臣。”

张铁武表示,大沥将继续加快产业转型和城市更新步伐,奋力打造高品质、强实力、新活力的中心大沥。希望大沥商会继续发挥推动经济发展的积极作用,为大沥的发展作出更大贡献。大沥镇委、镇政府将当好企业家最贴心的店小二,用最实举措、最优资源、最大诚意、最优服务支持企业发展,吸引更多“沥商回家”投资。

亲子共读绘本 一起“阅”见美好

珠江时报讯 记者梁棋清 通讯员李亚香报道 近日,桂城街道大德社区融爱家庭服务中心服务项目(以下简称大德融爱项目)开展《做个机器人假装是我》绘本分享活动,15组亲子家庭共同开启奇妙的绘本之旅。

“写作业、打扫房间、做家务……我要订做一个机器人,假装是我,所有烦人的事情都让它做。”活动中,老师用诙谐幽默的语言为孩子们讲述《做个机器人假装是我》的故事。精美的画面、跌宕起伏的情节,吸引了孩子们的注意力,他们聚精会神地聆听,沉浸于充满奇思妙想的绘本世界里。

“机器人很厉害,但它不能真正代替我。”“希望我的机器人拥有超能力。”……在分享环节,孩子们踊跃分享自己对绘本书中故事的理解和感受。活动还设置了创意绘画环节,孩子们画出了属于自己的“小机器人”。这些小机器人形态各异,有的高大威猛,有的小巧可爱,充分展现了孩子们的创造力和想象力。

本次活动是大德融爱项目“德融阅读坊”系列活动之一。本年度,该项目以“亲子阅读”为抓手,通过“德融阅读坊”这一平台开展亲子阅读系列活动,以此满足社区亲子家庭成长发展需求,推动美好家庭养成。

未来,大德融爱项目将继续依托“德融阅读坊”,探索开展“德融阅读坊空间打造计划”、“亲子共读课程输出计划”等多样化服务,引导亲子家庭培养阅读习惯,推动亲子共读品牌建设。

里水行政服务中心办事大厅开设“里水好物”展示区

办事也能购物 市民直呼方便

珠江时报讯 记者袁小燕 通讯员刘晓凝摄影报道 “滴,支付成功!”“没想到来办事还可以购物,一举两得,太方便了。”9月4日,来里水行政服务中心办理身份证换领的市民陈女士惊喜地发现,中心办事大厅开设了“里水好物”展示区,办完业务后,她顺便扫码网购了3盒“偶爱你”洗衣凝珠。

“里水好物”展示区设在人流量最大的网办申报辅导区旁,展品涵盖了日用品、食品、文创及大健康四大领域,包括:偶爱你洗衣凝珠、南海毛巾、张氏织造袜子、寿桃面食和比卡咖啡豆等,它们是来自8家里水本土企业的特色产品。琳琅满目的商品,吸引了不少办事群众的眼光,有人现场扫码下单购买。

“我买了比卡咖啡豆,这是我之前喝过的产品。”市民杨先生说,预约的号未轮到,见到有好物展示区就顺便过来逛逛,见

到自己的心水好物出了新款,就顺便扫码购买。

今年以来,里水行政服务中心积极推动政务服务进“四区四链”,共设置“益晒你”企业服务站9个,服务触角延伸至企业活动区域、群众生活区域,基本实现企业群众“足不出户办成事”。在“全民拼经济”的大环境下,中心持续优化政务服务供给,当好“店小二”,精准指导、精准服务,全力打造一流营商环境,多措并举赋能企业发展。

“‘里水好物’展示区的设立,是在打造‘益晒你’品牌过程中,以政务力量助企惠企的新尝试。”里水行政服务中心负责人表示,希望通过最直观的方式,向公众展示和推广里水企业的优质产品,帮助企业提升品牌影响力,同时为群众提供更多优质的本土产品选择,丰富生活体验。

为方便群众快捷了解产品



在办事之余,市民选购心水好物。

特性和下单采购,每款好物旁都有一个“里水好物”的展示牌,群众可以随时扫描二维码进行了解解和购买。

未来,里水行政服务中心还计划把好物拓展到电子科技、智能产品等领域,让好物体验感更全面、更多样化,进一步

提升办事群众的生活品质,助力本土企业的优质产品走出里水、走出佛山、走向全国,走进千家万户。

5人在西樵山迷路 民警全力营救解困

警方提醒:市民要按景区规划好的路线进山

珠江时报讯 记者何泳潼 通讯员潘秀雄报道 日前,市民张女士(化名)带着两个孩子,与孩子的姑姑及侄女到西樵山游玩。可他们不走寻常路,踏入偏僻小径,不慎陷入困境。经警方一个半小时的全力营救,5人最终化险为夷。

当天10时,5人沿着西樵山脚的一条小路上山,在湿滑难行、丛林密布的山路行进2公里后,遇到一个4米高的陡峭山坡。张女士的侄女因恐惧和体力不支,与其母亲滞留坡下,其余三人爬坡继续探路,看能否找到可以绕开此山坡的较为平缓的路。岂料,3人前行200多米后迷失了方向,进退两难,无奈报警求助。

接报后,西樵派出所社区警务队官山分队民警区信雄、辅警区任江迅速行动,驱车上山救援。由于张女士无法准确描述



5名被困群众在民警的帮助下化险为夷。

通讯员供图

其所处位置,仅提及看到红色屋顶的房子,民警通过添加微信共享位置来确定其大概方位。

但搜寻过程中,警辅二人遇到落差二三十米的悬崖,只能返回另寻道路继续寻找。高温多

雨的天气让山中异常闷热,松滑的泥土、超六十度的陡坡、交错灌木丛,都给搜寻增加了难度,警辅二人很快便气喘吁吁,警服也被汗水浸湿,但丝毫不敢放慢脚步。

不久后,警辅二人找到一个不起眼的小路口,沿小路搜寻数百米后,却发现导航显示偏离了张女士的位置。为确认正确方向,年过五十的区信雄来不及喘口气,大声呼喊:“有人吗?我们是派出所民警,你们在哪里?”

“在这里!”这时,山坡的另一头传来了回应声。听到回应,警辅二人顿时松了口气,立即下山,再顺着回应声的方向继续寻找可以通行的路口。功夫不负有心人,警辅二人往前搜寻时又发现一个小路口,进入前行数百米后终于找到张女士和其两个孩子,接着又根据张女士描述的方向和位置,翻过山头找到孩子的姑姑及侄女。

此时,区任江发现所处的山坡其实并不高,只是女孩体力不支、心生恐惧才无法爬上山坡。于是,区任江拉着一旁树枝往下走了几步,俯身拉着女

孩的手,教她踩着凸起位置、抓牢身旁树枝、草丛,一步一步地向上攀爬,助其成功爬上山坡,再沿着来时的路下山。历经一个半小时的救援,最终,警辅二人带着5名被困群众走出野路,安全下山。

幸运的是,5名被困群众除受惊吓和体力透支外,身体无恙。临别时,一行人对民警辅警的全力救助感激不已。民警不忘叮嘱他们,今后外出游玩不要前往未开放的景区区域,以免遇到突发情况无法处理。

警方提醒:市民外出游玩,要按景区规划好的路线进山。切勿绕险要山路进山,或为了追求新奇、刺激,贸然进入未开发的野路。在出行前应做好充分的规划和准备,了解目的地的情况,携带必要的装备和物资。如遇紧急情况,要保持冷静,及时拨打报警电话求助。



男子“为爱出手” 引发血案被判死刑

案情简介

小杜和小梅是一对夫妻。小梅与小杜的朋友小伟长期保持暧昧关系,三人陷入了三角情感纠葛。一日酒后,小伟借着酒劲前往小杜家,将随身携带的菜刀架在小杜脖子上,逼迫其签下善待小梅的保证书,然后了结此事,砍断与小梅的暧昧关系。离开后,小梅一条害怕挨打的消息又让小伟十分担忧,于是,他再次折返,与小杜发生冲突,在扭打中用菜刀砍向对方,酿成惨剧。最终,小伟因犯故意杀人罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身;小梅犯帮助毁灭证据罪,被判处有期徒刑三年。

部门说法

近年来,因婚姻家庭纠纷、情感纠葛而引发的故意杀人或故意伤害人致死刑事案件占比居高不下。法律底线不容逾越,无论出于何种原因,只要是任意剥夺他人生命权的行为,都必将受到法律的严惩。上述案例中,小伟与小梅一时冲动,造成了无法挽回的严重后果,不仅自己锒铛入狱,也给各方的家人带来巨大伤害。

南海区普法办提醒,经营一段婚姻、一份感情实属不易。男女朋友、夫妻双方在日常生活中要珍惜双方的感情,用心经营。“忠诚”二字是前提,要守住感情道德底线,避免不正当男女关系、非法同居、出轨等行为。夫妻、男女朋友相处中磕磕绊绊在所难免,应多一份包容、多一点体谅,心平气和地沟通、解决问题,也可以申请基层组织、司法所帮助调解,很多矛盾便能化解在早、化解在小。如感情确已破裂,可以通过和平协商、离婚诉讼等途径解决纠纷。切勿意气用事,采取过激行为,留下终生遗憾。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 原诗杰

